Platinum Retreat



КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ

Партнеры бренда, впервые сохранившие ранг Platinum на протяжении трех месяцев подряд, получают право на посещение мероприятия Young Living Platinum Retreat с оплатой всех расходов*. Квалификационный период Platinum Retreat начинается 1 июля и завершается в полночь 1 июля следующего года. Третий последовательный месяц в рамках квалификационного периода определит право на посещение мероприятия.

Выполняющие требования Партнеры бренда должны иметь активную учетную запись Young Living и находиться на хорошем счету у компании, чтобы принять участие в Platinum Retreat.**

Если Партнер бренда выполнил квалификационные требования для посещения Platinum Retreat, имеет активную учетную запись Young Living, и находится на хорошем счету у Young Living, однако не сможет посетить мероприятие Platinum Retreat, он/ она может один раз запросить перенос посещения мероприятия на следующий год.***

Чтобы проверить статус квалификации или запросить перенос посещения мероприятия, квалификанту необходимо связаться с командой по признанию достижений по электронному адресу recognition@youngliving.com.

- *Поездка с оплатой всех расходов предоставляется одному человеку на учетную запись Young Living и одному гостю, отвечающему критериям.
- **Активная учетная запись Young Living определяется условиями Политик и процедур местного рынка. Чтобы удостовериться в хорошей репутации Партнера бренда в компании, департамент контроля должен провести проверку его/ее учетной записи.
- ***Чтобы Партнер бренда получил право на посещение Platinum Retreat, его/ее учетная запись должна быть активной и находиться на хорошем счету у компании на момент посещения мероприятия.

ЛОГИСТИКА МЕРОПРИЯТИЯ

Регистрация начнется за 3-4 месяца до начала мероприятия.

При необходимости, на мероприятии будут предоставляться услуги перевода.

Партнеры бренда, выполнившие квалификационные требования, могут отправить запрос на получение пригласительного письма для визы по электронному adpecy recognition@youngliving.com.

По всем другим вопросам, связанных с мероприятием, в т.ч. с регистрацией, программой мероприятия, перелетом, проживанием, питанием и/или трансфером, свяжитесь с департаментом по организации мероприятий по электронному адресу events@youngliving.com.

информация о госте

Квалификант может пригласить на мероприятие одного гостя, отвечающего критериям, расходы которого будут оплачены компанией.* Сюда входят авиабилеты эконом-класса, расходы на проживание в отеле, определенное питание, групповые мероприятия и наземный трансфер до места проведения мероприятий, связанных с Platinum Retreat.

Young Living – это семейная компания, и мы понимаем, что участники могут захотеть взять с собой детей. Несмотря на то, что посещение события детьми не запрещено, Young Living не оплачивает посещение групповых

мероприятий, питание, проживание, трансфер или присмотр за детьми, а также не разрешит детям присутствовать вместе с вами на мероприятиях в рамках Platinum Retreat за исключением фермы в Моне, при условии наличия свободных мест в экскурсионных автобусах. Вы можете взять с собой на мероприятие грудных детей.

* К участию допускаются гости от 2 лет. Компания Young Living оставляет за собой право определять, разрешено ли гостю посещать какие-либо групповые мероприятия и/или тренинги во время Silver Retreat.

Young Living Platinum Retreat облагается налогом и будет указано в налоговой декларации Партнера бренда (форма 1099), если он/она посетит мероприятие.